



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CENTRO TECNOLÓGICO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL

EDITAL nº 07/2024/PPGEC/UFSC – PROCESSO SELETIVO 2025/1º Trimestre

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL

A Comissão de Seleção do PPGEC torna pública a seguinte retificação do resultado final do processo seletivo.

Na tabela que se refere aos Candidatos ao Mestrado, nas linhas em que se lê

Inscrição CAPG	Orientador	Nota Final	Classificação		
			Reserva A	Reserva B	Ampla concorrência
20240011486	Rafael Holdorf Lopez	6.00			1
20240011434	Rafael Holdorf Lopez	5.47			2
20240011439	Rafael Holdorf Lopez	4.68			-

leia-se

Inscrição CAPG	Orientador	Nota Final	Classificação		
			Reserva A	Reserva B	Ampla concorrência
20240011486	Rafael Holdorf Lopez	6.00			1
20240011434	Rafael Holdorf Lopez	5.47			-
20240011439	Rafael Holdorf Lopez	4.68	1		

Nos casos em que não aparece distribuição numérica na coluna de vagas, o símbolo "-" se refere a candidatos aprovados em lista de espera.

Florianópolis, 20 de dezembro de 2024.